Adrià, Paula, Guiomar

 REPORTATGE: NORMES DEL PATI:
Hola, som la Guiomar, la Paula i l'Adrià. Us hem preparat un reportatge sobre les normes del pati. Aquí teniu el vídeo adjunt a la plana web i, aquí un petit resum.
Hola som la Paula i l'Adrià de 6è A i la Guiomar de 4t. Hem anat preguntat a nens i nenes (de diferents edats i segons quina edat tenien els hi preguntàvem 1, 2, 3, 4 o 5 normes) de l'escola normes del pati, teníem un full que vam anar a buscar a direcció amb un recull de totes les normes del pati.
Anàvem preguntant a cada nen o nena seguint aquest guió:
Digues 5, 1 o 2 normes del pati.
Quines de les normes que has dit no compleixes?
Hem preguntat a la Berta de 6è a, a en Ferran de 6è A, a la Mara de 4t A, a en Nil A. de 1r B, a en Lluc P. de 1r B i a en Nil G. Del Mandariner.

Ens hem adonat que les persones que juguen més a la pista, ens diuen normes més relacionades amb la pista. Els petits ens deien més no pegar, no treure els còdols fora de la placeta del lledoner, no jugar amb l'aigua... hem preguntat a diferents nens i nenes de diferents edats. Als grans de l'escola (4t i 6è) els hem demanat 5 normes; no jugar amb l'aigua, no jugar amb patinets...
Com hem dit abans hem anat a direcció a demanar un full amb les normes del pati, les del full són aquestes:
Durant l'estona de pati obert divendres els nens i nenes només podran jugar al pati de baix. Han de comportar-se d'acord a uns hàbits de convivència, tindran en compte les pautes i les normes d'ús i ordre e materials i espais i respectaran els arbres i les plantes.
A la plaça del lledoner hi ha materials naturals per jugar i fer construccions. Les pedres i els troncs només es poden fer servir a dins d'aquest espai i, si mai veiem que n'hi ha per fora, contribuirem tots, grans i petits, a recollir-los.
Les rodes és un material de joc simbòlic i motriu. Si s'apilen, només fins a tres nivells. S'endrecen arrenglerades dins del porxo d'entrada a l'escola, al costat de la paret de vidre del menjador.
Al pati disposem de fonts per beure aigua. En èpoques de bonança es pot agafar un glop d'aigua amb la boca i fer boletes de sorra.
Les caixes de fruita són per jugar al pati de sorra i al porxo. És un material que convida a fer construccions i muntatges. Es trenquen fàcilment si es posen del revés i algú s'enfila a sobre. Per tant cal evitar-ho.
El rocòdrom i les passarel·les és l'únic espai del pati on es pot jugar a grimpar.
La pista és l'espai on fer jocs de pilota, jocs d'atrapar, jocs cooperatius i d'equips
Els patinets i les bicicletes de casa no es poden fer servir dins de l'escola per motius de seguretat.
Els lavabos no són espais per amagar-se, ni per agafar aigua o jugar.
La campana només la toquen els mestres, els monitors/monitores del menjador o la conserge.

Us hem preparat un vídeo amb algunes de les entrevistes que hem fet. Aquí no hi són totes, simplement és un resum.
ESPEREM QUE US AGRADI!!
